

平成 19 年 6 月 15 日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿六丁目 24 番 1 号
株式会社ベリサーブ
代表取締役社長 浅井 清孝

第6回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 19 年 6 月 7 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社第 6 回定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございましたので、お詫びを申し上げますとともに、会社法施行規則第 65 条第 3 項に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

敬 具

記

【修正箇所】

第 6 回定時株主総会招集ご通知 27 ページ

「第 3 号議案 定款一部変更の件」における 2. 変更の内容

【誤】

現 行 定 款	変 更 案
(剰余金の配当) 第 <u>30</u> 条 (現行どおり)	(剰余金の配当) 第 <u>32</u> 条 (現行どおり)

【正】

現 行 定 款	変 更 案
(剰余金の配当) 第 <u>30</u> 条 (現行どおり)	(剰余金の配当) 第 <u>33</u> 条 (現行どおり)

(太字斜体部分が修正箇所となります。)

以上